

ERRATA DU TOME II

Page 9, ligne 8, *au lieu de* : bayons; *lire* : bayous.

Page 9, ligne 10 (du bas), *au lieu de* : 25°; *lire* : 24°.

Page 12, ligne 8 (du bas), *au lieu de* : Vickburg; *lire* : Vicksburg.

Page 50, ligne 7 (du bas), *au lieu de* : Wal Picayune; *lire* : le Picayune.

Page 67, ligne 8, *au lieu de* : my stead; *lire* : my steed.

Page 72, ligne 16, *au lieu de* : forst city; *lire* : forest city.

Page 182, lignes 1 et 4, page 186, ligne 1, *au lieu de* : fissures veins; *lire* : fissure veins.

Page 307, ligne 1, *au lieu de* : prencch portage; *lire* : french portage.

Page 384, ligne 6, *au lieu de* : 6 millions; *lire* : 16,000,000.

Page 387, lignes 11, 23 et 28, et page 388, lignes 7 et 9, *remplacer le mot nœuds par le mot milles.*
